     Відповідно до наказу № 93   «Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами у 2013/2014 н.р.» від  10.09.2013 р.  у школі успішно діяли методичні структурні підрозділи, робота яких була спрямована на підвищення методичного рівня вчителів, створення сприятливих умов для реалізації творчого потенціалу кожного педагога, удосконалення професійної компетентності та підвищення майстерності вчителів.

     Педагогічний колектив школи ефективно працював над реалізацією науково-методичної проблеми «Удосконалення навчально-виховного процесу як засіб розвитку творчої особистості вчителя та учня».  Планомірній роботі над проблемою були підпорядковані масові форми методичної роботи і засідання педагогічної ради:

· «Сучасні технології в роботі творчого вчителя» (педрада – методичний ринг),
· «Проектна діяльність – потенціал розвитку творчої діяльності вчителя та учня»,
· «Формування компетенцій здорового способу життя. Виховання здорової свідомої особистості»,
  психолого-педагогічний консиліум за наслідками класно-узагальнюючого контролю у 9 класі та вивчення стану адаптації до навчання учнів 1-го та 5-го класів. Методичну роботу координувала методична рада, яка спрямовувала діяльність учителів, методичних об’єднань, творчих, динамічних груп, майстер-класів, що формувались за результатами моніторингу діяльності всіх членів педагогічного колективу; узгоджувала та аналізувала проведення заходів відповідно до педагогічної проблеми.
     Усі члени педколектив мали можливість підвищувати свою кваліфікацію і фахову майстерність у методичних формуваннях, що діяли протягом року.

     Про результативність роботи методичного об’єднання вчителів природничо-математичного циклу (кер. Правосудько Г.М.) свідчить перемога у районному конкурсі на краще шкільне методичне об’єднання.

     На належному рівні була спланована та проводилась робота МО вчителів гуманітарного циклу (кер. Бойко С.М.)

     У процесі роботи над науково-методичною проблемою творчо працювали члени МО вчителів початкових класів (кер. Кошман І.В.)

     Результатом роботи творчої групи (кер. Бондар Л.М.) стали не тільки детально сплановані та проведені інтегровані уроки, а й створені вчителями Бондар Л.М. та Бойко С.М. електронні підручники.Члени творчої групи    (кер. Бондар Л.М.), працюючи над проблемною темою «Впровадження ІКТ в навчально – виховний процес. Інтегровані уроки», довели результативність впровадження в навчально-виховний процес інтегрованих уроків з використанням ІКТ-супроводу, проектних технологій.

     Бондар Л.М. була проведена чергова конференція-захист науково-дослідницьких робіт та проектів.

   Учителі школи Кошман І.В., Бойко С.М., Бондар Л.М. друкують свої роботи у фахових виданнях, діляться досвідом роботи з колегами на районному та обласному рівні («Ярмарок педагогічних знахідок» в рамках проведення серпневої конференції).

     Досвід педагогічного колективу з питання «Реалізація нових Держстандартів у школі» був презентований на районному семінарі з обміну досвідом.

     На базі творчої майстерності вчителя-методиста Бондар Л.М. у школі був проведений районний семінар учителів інформатики, які викладають у початкових класах.

     Одним із основних завдань методичної роботи було підвищення професійного рівня вчителя через самоосвітню діяльність.  Результативними були такі форми роботи: робота над індивідуальною проблемною темою, створення порт фоліо, презентації «Із досвіду роботи», творчі звіти в рамках МО, докурсова та курсова підготовка.  Учителі школи Бойко С.М., Сипченко Є.А., Коломієць Г.М., Гретченко Л.Г. мали можливість підвищити свою фахову майстерність на курсах підвищення кваліфікації при КОІППО.

     Проведені заходи безперервного вдосконалення фахової освіти і кваліфікації педагогів школи були успішними, про що свідчать результати атестації: підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії» Гретченко Л.Г., Заїкіній Т.М. Протягом атестаційного періоду здійснювалась комплексна оцінка рівня кваліфікації і професійної майстерності педагогічних працівників та результатів їх діяльності. Широко пропагувався педагогічний досвід вчителів, які атестувалися через творчі звіти, презентації, роботу творчої групи, районний семінар вчителів української мови та літератури (Заїкіна Т.М.).
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         Значна методична робота проводилася з молодими педагогами і була результативною, про що свідчить участь 3-х молодих учителів Назаренко О.Ю., Ткачук А.С., Маранди М.С. у районному конкурсі «Шанс». Переможець районного конкурсу Маранда М.С. нагороджена дипломом за участь в 43-му обласному зльоті молодих учителів Кіровоградщини, перемогу в конкурсі «Міс освітянка – 2014» в номінації «Міс степова красуня».

     Робота Школи молодого вчителя (кер. Жижкун А.М.) була спрямована на вдосконалення професійної майстерності, розвиток творчості, підтримку молодих учителів. І як результат, Назаренко О.Ю. провела на високому рівні виховний захід під час перевірки право виховної роботи; Маранда М.С. зуміла піднести на якісно новий рівень роботу шкільного самоврядування, підсумком якої була учнівська конференція «Розмаїття шкільних справ»; проведення загальношкільних заходів; випуск шкільної газети «Шкільне життя. Плюс»

     У 2013/2014 н.р. зросла не тільки активність учнів у предметних олімпіадах, а й результативність.  За результатами участі в ІІ (районному) етапі учні школи здобули 12 призових місць.
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  Крім того, діти активні учасники і переможці різних Всеукраїнських конкурсів. Це результат наполегливої праці всього педагогічного колективу школи, методичної служби у виконанні стратегічних завдань розвитку закладу, тому що на активізацію роботи із здібними дітьми була спрямована діяльність усіх методичних структур.

     Аналіз стану методичної, навчально-виховної роботи дає підстави вважати, що науково-методична проблема школи педагогічним колективом реалізовувалась на належному рівні.

     Разом з тим в організації методичної роботи є ряд невирішених завдань: недостатнім був психологічний супровід методичної роботи, знизилась результативність і показники роботи гуртків у зв’язку з рядом об’єктивних і суб’єктивних причин.

     Виходячи з вищесказаного, рекомендую:
1. Визнати методичну роботу протягом 2013/2014 н.р. достатньою для забезпечення ефективності навчально-виховного процесу, умов для розвитку творчої особистості кожного учня, росту педагогічної майстерності кожного вчителя, інноваційної діяльності педагогів.

2. Керівникам МО та творчої групи:

2.1.Узагальнити досвід роботи над науково-методичною проблемою школи у вигляді методичних рекомендацій, презентаційних буклетів, бюлетенів.

до 16.06.2014 р.

3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Жижкун А.М.:

3.1.Провести аукціон методичних розробок з проблеми                            « Удосконалення навчально – виховного процесу як засіб розвитку творчої особистості учителя та учня»
20.06.2014р.

3.2.Спланувати роботу над новою науково-методичною проблемою на основі діагностичних досліджень
До 23.06.2014 р.

3.3.Розробити критерії особистісного рейтингу вчителів школи і представити на розгляд методичної ради

До 20.08.2014 р.

4. Практичному психологу школи Скічко Т.М.:

4.1.Спланувати і забезпечити супровід реалізації методичної проблеми
                                                                                                До 23.08 2014р.
