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     Зінченко О.В. має повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю «Історія і методика виховної роботи» і працює директором школи  з 1993 року. У жовтні 2011 р.  підвищив кваліфікацію в Національній академії педагогічних наук України ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» м. Київ  (свідоцтво 12СПК № 787004 від 21.10.2011 р.)

     Олександр Володимирович успішно поєднує викладання історії та правознавства з керівною діяльністю – очолює Івангородську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів з 1995 року, спонукає до активної діяльності як учительський, так і учнівський колективи.

Як директор Зінченко О.В. через інтерактивні форми роботи намагається долучити до творчості весь педагогічний колектив. Є членом обласної творчої групи і активно працює над створенням громадсько-активної школи. Колеги сприймають Олександра Володимировича як свого визнаного лідера, якому притаманні професійні якості сучасного керівника і який завжди бере на себе найважчу і найвідповідальнішу роботу. 

     Керівник школи впроваджує в практику педагогічного колективу схему самоаналізу діяльності освітнього закладу. Ця система дає змогу продіагностувати роботу педагогічного, учнівського та батьківського колективів, процес розвитку здібностей кожного учня та зростання педагогічної майстерності кожного вчителя, накреслити план дій та внести психолого-педагогічні корективи. 

     Нагороджений Почесною грамотою Управління освіти і науки Кіровоградської ОДА, 2009 р.; грамотою відділу освіти Олександрівської РДА, 2010 р.
     Мудрий, поміркований, вимогливий керівник користується заслуженим авторитетом та повагою учнів, працівників школи, батьків та громадськості. Олександр Володимирович ініціатор створення громадської організації «Івангород – новий час», депутат районної ради.  

     Зінченко О.В відповідає займаній посаді.
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